Op. 15

Ermanno Wolf-Ferrari

|dillio-Concertino
|. Preambolo

Violonchelo

Andante con moto

=

Y

pizz.
-

atempo

rit.

arco

-t
|4

U

arco

 18e

)

pizz.

13

1/

hw‘-/\-'- 5

18

o

\/
|4

pizz.

23

o

— Yot 11T @
1
+

L.

1077
|

g 1=

s

>/_\

e

arco

29

scherzando

sfespress.

il

L 7 &

ol

/

Py

)
=

o

9]

espress—— T————

espress. ——— —

39

Y
7

9|
.l

|'
]

g

&




E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

rit.

pizz.

4o I

XX

29 [3latempo
X 2

I/

I/

1z

Hu

- 30

P Yy 1

I

—

59

< |1
I'—/UIO

espress.——— ——

espress—— ———

X )

/

1/

65

of

he

h‘

arco—

H=

He

pizz.

K g
[ Ta™

[
/

g 1
n.ﬁunP

70

rit.

75

& 1~

L

el O30

rit. .

81

)

- 30kl

smorzando

dim.

~e
u,/
A%ur
U
q
E}
m q
T
oI
|
o '
g o
o
<
U
oD
. ¢
. r{
' 3
B=
o (N
(o]




E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

II. Scherzo

Presto

& 1

i DV

atempo
~ pizz

o 12

atempo

1

12

& 1
- 371 S
38

II&CO

P
=

=
AL

Y #

il - 30l

50

meta

div.

57

tutti

"“

rax

) @

71

meta

div.

78

rax



E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

tutti

86

"“
)@

A%

92

Cresc.

bhe

A S

.
-

99

106

Lo

V4

atempo

arco

I (A

pizz.

112

meta

div.

118

Zey

rit.

tutti

125

#
L

Z bl

hll ORI

2\ <27

132 atempo

&y

dim.

139

154

- £
o —

_P




E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

159

pp leggero

accel..

1/

169

9

&l

atempo

atempo riten.

175

.
-

& 1 @

il CF- 20% S
|

atempo

189

riten,

- # 1 -
bl -3V

I11. Adagio

Adagio

=
= Y

divﬁ—\| unis.

sord.

Y1 Dby £ m
Z B |V C©

V O b
v

atempo

sostenuto

[2Y

.
— Y1

vV

~ T~
rp

hh e
A

cresc. mf

V1
i

a2
=

a2
v
|

IH‘
H®

I
12

J H |V 1

10

rax
—Je1

V ) Dl

e )

Piu tranquillo ancora

fo o o » o

he

1)

14

J b |V, "]
V. O by |1

P - VAL
i o

poco rit.

L. =] L I T
1= '—||1
rp

—f 1

q®

—

p—

19

:ﬁg_!
p————mf p




il

o

D

E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

28
32

Sostenuto

—
=lu.

tornando al

Jmarcato

XX

P YO - 20

36

40

1= [ T Y
i Y
2 h

riten.

animando

-
et

Smorz.

—
-
==

L|O

H@
dim.
g

—  (resC.

<

b A

Poco piu mosso

A tempo (I.)

'
¥ 7@

Tempoll.

hll O N

XN ./
44
rax

h -
v

12
Z b |V
vV

—ye

71

f—— —— pif

atempo
h

Sostenuto
2Y

L

J b |V
V J 5
vV D

48
rax
hdll ]
53

rax
hdll KN

Cresc.

Adagio molto

lunga molto

riten.
~

58

Viasord.

1

(@)
O
SMorz.

— pdolciss.dim.

(@)
arco

ool

-
dim.

pizz.

dim.

(@]

e ]

B T
[2Y
4

vV D
2Y

A
—Je D
A
—Je D

V. b
4




E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

IV. Rondo

Allegro non troppo

senza sord.

AQ

& o

)y Aty <

5
|4

r J
)
7
|4

5
|4

I/
1y

Ml - 0l

e &

P

sostenuto
g ®

rit.
&

e

22

poco rit.

atempo

28

1/

atempo

rit.

colla parte

| N
o

5

- # L =

M OF -0

rinf.

1/

I/

1/

\/

X )

40
47



E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

N
] _ﬁ

1Y

53

1)

Ml - 20l

dim.

atempo

a

rit.

60

I

S

dim.

s

#
il - 30l

66

LV Y
-~

>

-
= Jed

1/
|4

pizz.

72

[
/

< @
&

P 1/ 'I

#
P poco marcato

/

e
7

dim.

L
4

arco -

o
)
A4

N\

dim.

90

A\
Y

A

I/
|4

[\
Y
7

96

:

be




E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

i
&

108

A
1y

o)

il O - 20 L

114

s

y

y

y

y

XN

dim.

rit.

119

5
|4

I/
14

124 A tempo

hdll X

131

hdl N

A

138

144

Ny

rax

151

p leggero

I
!
SMor z.

'Y

158

A

)
1/




E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

10

164

A

hdl N

o)

pp leggero

170

A
hdl N

Cresc.

Jfmarcato

176

A

A

182

rax

188

rax
hdll X
.4

&

194

hdl N

A

Smorz.

uniti

1P=

div.
”‘f

il U -)

Poco pit mosso (in uno)

201

rax

Andante (in due) J=J

pizz.

rit.

209

/

\

N

1]
=™
-

Hg~
Hv

rax
hl N

fo\

—

—

Cresc. poco a poco

arco

Il_—d — Il_—d —

PP stacc.

Allegro (Tempol.)

rit. .

215

rax




11

E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

"4

-4/

gl

to

accel.

>

he

=

221

i

225

hdl X1
.4

1/

A

)
1/

238

& 1

Yo LT 7D
bl A
al

P

244

y

>/\

y

Y #

sostenuto
#
)

rit.
P
|

e

250

atempo

poco riten.

atempo

256

A
7

I/

I/

VUOTA

[

[

A
7

& 1

Al OF- 37 S

) )
1/ 1/
|4 14

piup

mf ———p



E. Wolf-Ferrari - Idillio-Concertino - Violonchelo

12

268 Poco piut mosso (in uno)

ZP=
7

-
#
Ml - 20l

274

T
4

#
il - 0l

280

7
el -3Vt

Tempol. (in due) Allegro

riten.

288

7
- 30l

sempre ppp

295

7
il - 30l

#
Ml - 0

309

7=

P

7
el -2Vt

P

uniti

317

7
el -3Vt




